

Протокол

№

гр. София, 27.03.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав, в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **35** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:42 часа се явиха:

Жалбоподател М. Б. Б., редовно призван, се явява лично и адв. Ч., с пълномощно от делото.

Ответник ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ГРАЖДАНСКА ВЪЗДУХОПЛАВАТЕЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ (ГДГВА), редовно призван, юк С., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. **СЪЩАТА** е срещу Заповед № 45-55-117/18.12.2023 г. на главния директор на ГДГВА.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА И ПРИЕМА административната преписка, депозирана по делото.

Адв. Ч.: Поддържа жалбата. С оглед искането ни с жалбата за представяне на доказателства, които не са представени, в днешното съдебно заседание представяме изрична писмена молба с посочени документи за представяне, с копие за ответната страна.

СЪДЪТ намира искането за допустимо и относимо, тъй като исканите доказателства представляват елемент от административната преписка по издаване на процесната

заповед, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА молба с изрично посочени доказателства, които не са представени в административната преписка в т. 1 до 8

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок задължава ответника да представи писмените доказателства, част от административната преписка, посочени в т. 1 до т. 8 в изричната молба, представена в днешното съдебно заседание.

След представяне на доказателства, задължава жалбоподателя с изрична писмена молба да посочи липсват ли други, за да може да се укаже на ответника и да не се бави процесуално делото.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.09.2024 г. от 14:10 часа, За която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:52 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: